

KÖRKÉP

DESZK. A Föld napja alkalmából a Deszki Vadászársaság tagjai a 43-as főútvonal mentén társadalmi munkában 250 zsák szemetet gyűjtöttek össze.

FORRÁSKÚT. Ma 13.30-tól ülésezik a község önkormányzati képviselő-testülete a művelődési házban. – 18 órától tűzzománc szakkörbe várják az érdeklődőket a művelődési házban.

KISTELEK. Óriási népszerűségnek örvend a térségben a kispályás teremlabdarúgás. Ezért a város önkormányzata meghirdeti a Május 1. Kupát, amit a sportszarnokban rendeznek meg május 1-jén. Információ a www.kistelek.hu honlapon. Versenykiírás és nevezési lap átvethető a Kistérségi Irodában (Piaccsarnok I. emelet, Kácsor Péter, 70/319-2977) a sportszarnokban Horváth Zoltánnál (70/335-6515) és a büfénél (Béres István, 30/490-7309). Nevezési határidő április 27., péntek.

MÓRAHALOM. A képviselő-testület ma 16 órától tartja a soros ülést a polgármesteri hivatal tanácskozó termében. Egyebek mellett felülvizsgálják a város informatikai stratégiáját. – A Móra Ferenc Általános Művelődési Központ és a Homokháti Iskolaszövetség ma Nyitnikék címmel közoktatási szakmai konferenciát rendez. Az érdeklődők – mintegy kétszázán – a magyar közoktatás modernizációjának talán legnagyobb szabású fejlesztéséről, a kompetenciaalapú oktatás hazai elterjesztésének aktuális állapotáról értesülhetnek.

RÖSZKE. Horgászversenyt rendez szombaton a Röszei STE a Lisztes-holtág falu felőli oldalán. Jelentkezés ma 16 óráig Márki Jenő titkárnál a 06-20/985-8111-es telefonszámon. Információ a www.horgaszegyesulet.roszke.net honlapon olvasható.

RUZSA. A IX. falunapot és főzőversenyt május 19-én szombaton rendezik meg a sportpályán. Három kategóriában – halászlé (a szervezők által biztosított anyagból), pörkölt és egyéb (hozott anyagból) – lehet nevezni május 14-éig a művelődési házban, a teleházban és a Tourinform-irodában. Információ a www.ruzsa.hu honlapon vagy a polgármesteri hivatalban a 62/285-011-es telefonszámon kérhető.

SÁNDORFALVA. A Városunk Jövője Egyesület polgármesteri közéleti klubestje 18 órakor kezdődik a Budai Sándor Művelődési Házban. Beszámoló hangzik el az önkormányzat áprilisi eredményeiről. A Föld napja kapcsán előadást tart Puskás József, a Kiskunsági Nemzeti Park területi megbízottja és Bergerné Wilk Halina természetgyógyász. Házigazda Kakas Béla polgármester.

SZATYMAZ. Ma 8.30-tól 11.30-ig fül-orr-gégészeti és allergia vizsgálat lesz a művelődési házban (Dózsa György u. 42.).

ZÁKÁNYSZÉK. A képviselő-testület ma 14 órától ülésezik a polgármesteri hivatal nagytermében. Fő napirend: beszámoló az önkormányzatot érintő társulások tevékenységéről. A testületi ülések nyilvánosak, minden érdeklődőt várnak.

A Mindszenti polgármester fegyelmet indítana a jegyző ellen

Zsótér újra munkába állt

Visszatért több hónapos betegállományából és munkába állt tegnap Mindszenti polgármestere. Zsótér István utasításba adta, hogy költöztessék vissza az irodáját a földszint-ről az emeletre. Hevesi Tamás jegyző ezt nem hajtotta végre, mondván: testületi határozat alapján költöztették el az irodát. Zsótér ma indítványozni fogja a rendkívüli képviselő-testületi ülésen, hogy a grémium indítson fegyelmi eljárást a jegyző ellen.

Tegnap reggel újra munkába állt Zsótér István mindszenti polgármester, aki idén még csak tíz napot dolgozott, ugyanis a magas vérnyomása miatt betegállományban volt. Távollétében fegyelmi eljárást indított ellene a képviselő-testület. A városatyák felszólították Zsótér, hogy adja vissza a hivatali telefonját, illetve ne vegye fel költségtérítését, amíg táppénzen van. Az erről szóló testületi határozatot nem csupán a médiának küldték el, de sokszorosítva minden mindszenti háztartásba eljuttatták.

Mindszenti polgármestere tegnap reggel 8 órakor az iktatóban kezdte munkanapját, ahol három utasítását tette hivatalossá. Zsótér István azonnali hatállyal utasította Hevesi Tamás jegyzőt, hogy költöztesse vissza a polgármesteri irodát a földszint-ről az emeletre, a jegyző pedig költözzék az emeletről a földszintre a „lakosság kapcsolatok erősítése” érdekében. Ismeretes: április 3-án Zsótér emeleti irodáját bútorostól, mindentől a földszinti kis tanácskozóterembe költöztették. Hevesi Tamás jegyző erről akkor a következőképpen nyilatkozott: az utóbbi időben többször is előfordult az emeleti nagy tanácskozóteremben folyó testületi ülések során, hogy rövid időre meg kellett szakítani a tanácskozást egy-egy informális megbeszélés miatt. Így praktikusnak tűnt, hogy erre egy szomszédos emeleti szoba álljon a képviselők rendelkezésére. A házasságkötő termet nem kívántuk igénybe venni erre a célra. Mivel a polgármester hosszabb ideje nem dolgozik, s



Zsótér István tegnap átvette a mindszenti polgármesteri hivatal irányítását

nem is lehet tudni mikor jön vissza a táppénzről, így ezentúl az ő eddigi szobáját vesszük igénybe erre a célra, de itt kap helyet ezentúl az országgyűlési képviselői iroda is.

„Remélem visszatér a hivatalba a korábbi jó hangulat

Zsótér István polgármester

Zsótér tegnap utasításában megvonta Szabó József alpolgármestertől az aláírási és képviselői jogokat is, amelyeket az távollétében gyakorolt. A polgármester tegnap arról is rendelkezett, hogy szerdától a ki-nevezések, jutalmak és elbocsátások elbírálásának jogát is csak ő gyakorolhatja.

Zsótér István tegnap jelentést kért arról, született-e olyan testületi döntés, hogy a



Hevesi Tamás jegyző szerint törvénytelen utasítást kapott a polgármestertől

vele kapcsolatos testületi határozatot három példányban a hivatalban sokszorosítsák, s a városban terjesszék. A polgármester ideiglenes irodájának az emeleti nagy tanácskozóterem jelöltje. Ide azonnal berendelte a hivatal valamennyi dolgozóját, s szöveget ismertette mindazokat a rendelkezéseket, utasításokat, amelyeket írásban elrendelt. Szavait azzal zárta, hogy reméli, munkába állásával visszatér a hivatalba a korábbi időszakot jellemző jó hangulat.

Zsótér tegnap hiába várta, hogy irodáját visszaköltöztetik az emeletre, ez nem történt meg. Igaz, a jegyző sem költözött le a földszintre.

Hevesi Tamás jegyző elmondta: a polgármesteri iroda elköltöztetése közgyűlési határozat alapján történt, s ezt csak a testület változtathatja meg. Véleménye szerint a polgármester erre vonatkozó utasítása törvénytelen, így azt nem hajthatta végre.

Zsótér István tegnap elmond-

ta lapunknak: utasításai megszegése miatt indítványozni fogja a képviselő-testületnek, hogy indítson fegyelmi eljárást a jegyző ellen.

A polgármester nem töltötte tétlenül a napját: áttanulmányozott néhány korábbi testületi határozatot, jegyzőkönyvet. Kíváncsi volt például arra, hogy miért adta át a testület a gondozási központ működtetését Hódmezővásárhelynek, illetve mi a helyzet a művelődési ház és a könyvtár összevonásával. Ma rendkívüli képviselő-testületi ülést tartanak Mindszente-

KOROM ANDRÁS

SZABÓT VÁRATLANUL ÉRTE A HÍR

Szabó József mindszenti alpolgármester lapunktól értesült arról, hogy Zsótér István polgármester hosszú idő után újra munkába állt. Az alpolgármester, aki tegnap a fővárosban tartózkodott, nem kívánta kommentálni a hírt.

Bombariadóval fenyegetőzött, elfogták

A rendőrség elfogott egy 54 éves szegedi férfit, aki – a feltételezések szerint – tegnap dél körül többször felhívta a Raiffeisen Bank Zrt. szegedi, Kárász utcai fiókját, és az alkalmazottakat az épület felrobbantásával fenyegette meg.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Bombariadó miatt a rendőrség tegnap délből lezárta a szegedi Kárász utca és a Széchenyi tér sarkán álló épület egy részét. A Raiffeisen Bank Zrt. fiókját kiürítették, a gyalogosforgalmat elterelték.

– Fél tizenkettőkor egy férfi telefonon felhívta a pénzügyintézetet, és közölte, két órán belül távirányítással felrobbantja a bankfiókot. A fenyegetést egymás után többször is megismételte – nyilatkozta lapunknak Tuczakov Szilvána. A Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság sajtóreferense elmondta, hogy a fiók épületét és a felette lévő lakások kiürítését haladéktalanul megkezdték.

Információink szerint a bank dolgozó a hang alapján már az első telefonbeszélgetésből rájöttek, hogy egyik, néhány perccel korábban távozott ügyfélük fenyegetőzött. A rendőrök pár perccel később a Széchenyi tér túlsó oldalán elfogták és azonnal előállították egy férfit, valószínűleg a telefonálót. Ennek ellenére a kordont a kétórás „határidő” leteltéig nem szüntették meg. Közben az épületet átvizsgálták, nem találtak robbanószerkezetet.

A rendőrség sajtóreferense megerősítette, hogy egy személyt előállítottak, de ennél többet akkor még nem mondott.

A rendőrség valószínűleg a feltételezett tettes gyors elfogása és a kihallgatásakor elmondottak miatt nem terelte el sem a gyalogos-, sem a járműforgalmat, illetve a környező boltokat sem ürítették ki. A Kárász utca zsúfolt volt, mint ahogy a buszmegálló is a bank Széchenyi tér felőli oldalánál. A fiók dolgozó két óra körül térhettek vissza munkahelyükre, a rendőrség ezzel egy időben feloldotta a kordont.

A Szegedi Rendőrkapitányság közveszéllyel fenyegetés vétség gyanúja alapján indított büntetőeljárást ismeretlen tettes ellen. Tuczakov Szilvána az esti órákban arról tájékoztatta lapunkat, hogy a délből elfogott 54 éves szegedi férfi beismerő vallomást tett. Ügyében néhány napon belül dönt a bíróság, addig szabadlábon védekezik.



Európa Nostra-díjas sétálóutcánk padjait elcsúfították a vandálok, hívta fel figyelmünket egy olvasónk az agyongraffított padokra. Hogyan lett mégis a feketéből piros pont? Úgy, hogy a padokat rendbe tették, lefestették, így ismét a régi szépségükben pompáznak a Kárász utcai pihenőhelyek. A felújítást végzőknek piros, a firkálóknak fekete pontot adunk, s kérjük őket: tartsák filctollaikat, flakonjaikat távol a padoktól

Fotó: Schmidt Andrea

VÁRJUK OLVASÓINK JELZÉSEIT!

Telefon: 30/218-1111 • szerkesztoseg@delmagyar.hu
Levelcím: 6740 Szeged, Pf.: 153.
(A borítékra írják rá: FEKETE PONT)

SIMPLY CLEVER - EGYSZERŰEN NAGYSZERŰ

Az új ŠKODA Octavia
MERT JÓ DÖNTÉST HOZNI ÖRÖM

MOST akár havi 22 629,- Ft-ért!

„A legjobb a kategóriájában” (AUTOBILD 2006) • „Arany Kormánykerék” Díj (Németország) • „A Világ Legszebb Autója” (Olaszország) • „Az Év Autója” (Finnország)

Már 3 év garanciával. A képen extra felszereltségű modell látható. Kombinált átlagfogyasztás: 5,6-10,4/100 km • CO₂-kibocsátás: 151-262 g/km. A rakítarkészlet erejéig. Önerő: 50%. THM: 7,14%. Részletek a kereskedésben.

Az Ön ŠKODA-márkakereskedője:

TÁRKÁNY Autó
NÁLUNK MINDIG TÖBBET KAP
Szeged, Szőregi út 46-50., Tel.: 62/555-666, 30/693-3500

www.tarkanyauto.hu